

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Эля

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.01.2009 13:39:00

формирования заключения врача: 06.01.2009 15:37:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165555/answer/165556>



Заключение врача

Здравствуйте, Эля!

Метод ИФА не является основанием для постановки диагноза уреаплазмоз. Вам следует сделать мазок методом ПЦР или, хотя бы, методом ПИФ.

Заразиться можно половым путем, а также еще при рождении (при прохождении половых путей матери). Сроки заражения разные (в среднем 2 - 3 недели). Но, следует помнить, что вы могли жить с уреаплазмой еще с рождения.

С уважением, Константин В. Головченко.